

OBRAZLOŽENJE UZ III. IZMJENE I DOPUNE FINACIJSKOG PLANA 2023.

- Sukladno potpisanim Ugovorima o dodjeli potpore za pripravništvo u javnim službama sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, planirano je povećanje prihoda od pomoći- skupina 63 u iznosu od 49.000 € .
- Sukladno potpisanim Ugovorima o dodjeli potpore za pripravništvo u javnim službama sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, planirani su rashodi za zaposlene-skupina 31 u povećanom iznosu od 49.000 € .
- Odlukom o isplati privremenog dodatka na plaću državnim službenicima i namještenicima, te službenicima i namještenicima u javnim službama uređuje se isplata privremenog dodatka na plaću počevši s plaćom za lipanj 2023., koja se isplaćuje u srpnju 2023. Kako početnim planom nisu bili planirani rashodi za isplatu privremenog dodatka na plaću bilo je neophodno izvršiti usklađenje prihoda/rashoda sa predmetnom Odlukom kao i preraspodjelu planiranih sredstava. Povećanje prihoda/rashoda planirano je u iznosu 375.000 €.
- III. Izmjenama i dopunama planirana je nabava novih medicinskih uređaja koji će utjecati na kvalitetu usluga i podizanje razine usluga koje pruža naša ustanova prije svega u cilju bolje dijagnostike uroloških bolesti, kao i uvođenje novih dijagnostičkih i terapijskih postupaka. Do sada su navedene pretrage obavljane u suradnim zdravstvenim ustanovama, što je direktno utjecalo na povećanje troškova zdravstvenih usluga. Planirana je nabava laser sistema za endoskopsko razbijanje kamenaca u urinarnom traktu, rektoskop s instrumentima za hemeroide i orl sistem s kabinetom u sveukupnom iznosu 36.500 €.
- III. izmjenama dopunama planirana je nabava osobnog automobila za službene potrebe ustanove u iznosu 25.000 €. Postojeći osobni automobil nabavljen je davne 2009., te se nalazi u lošem stanju uslijed dugogodišnjeg rada i istrošenosti vitalnih dijelova. Popravci na postojećem automobilu su učestali, nisu ekonomski opravdani. Trenutno stanje ne zadovoljava dnevne potrebe bolnice jer imamo

jedan osobni automobil koji je trenutno na popravku. Bolnica u vlasništvu ima i jedno kombi vozilo koje je također na popravku te u ovom trenutku Bolnica radi bez ijednog prijevoznog sredstva u cestovnom prometu. Sukladno navedenom bilo je neophodno doneti odluku o ulaganju u nabavu osobnog automobila za potrebe Bolnice.

- Temeljem članka 17.stavka 1.točke 7. i 8. Statuta Opće bolnice Nova Gradiška, Upravno vijeće Opće bolnice Nova Gradiška je na 16.sjednici donijelo Odluku o suglasnosti za pomoći (donacijom) Župi Bezgrešnog začeca Blažene Djevice Marije, Nova Gradiška, za sanaciju krovišta na Kapeli koja se nalazi u krugu Bolnice. –skupina 38 Ostali rashodi.
- Sukladno Odluci o isplati privremenog dodatka na plaću službenicima i namještenicima u javnim službama kojom se uređuje isplata privremenog dodatka na plaću počevši s plaćom za lipanj 2023.,te sukladno potrebama za nabavom proizvedene dugotrajne imovine neophodno je planirati povećanje prihoda iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza u iznosu 402.500 €–skupina 67 Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza .
- III. Izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2023. ukupni prihodi i primici te rashodi i izdaci planiraju se u iznosu 19.791.622,00 €, za provođenje aktivnosti bolničke i specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite.

Ravnatelj:

Josip Kolodziej,dr.med.spec.